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                          ΑΘΗΝΑ    29/12/2016      

Αριθμ. Πρωτ.: 3782 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ 
ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

  

κ. Γεώργιο Σταθάκη 

Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 

Θέμα: «Χωροταξικός-Πολεοδομικός Σχεδιασμός» 

 
 

Κύριε Υπουργέ, 
 

  

Σας απευθύνω αυτή την επιστολή, μετά την ολοκλήρωση του ετήσιου 

Συνεδρίου μας, που είχε ως μία από τις θεματικές του τον Χωροταξικό και 

Πολεοδομικό Σχεδιασμό. Ήταν κοινή η διαπίστωση ότι η ΚΕΔΕ αγνοείται 

συστηματικά από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου σας, σε ζητήματα που 

αφορούν άμεσα ή και αποτελούν αρμοδιότητες των Δήμων. 

Συγκεκριμένα, αναφέρομαι σε ζητήματα που συνδέονται με τον 

πολεοδομικό σχεδιασμό στο επίπεδο των Δήμων με βάση το Ν. 4269/2014, 

καθώς και την λειτουργία των Υπηρεσιών Δόμησης.     

  Η ΚΕΔΕ κατέθεσε,  τον Ιανουάριο του 2016, εγγράφως τις προτάσεις 

και τις προτεραιότητες της για επιμέρους ρυθμίσεις του Ν. 4269/2014, αλλά 

και το πλαίσιο λειτουργίας των Υπηρεσιών Δόμησης. Τα ζητήματα τέθηκαν 

επίσης κατά την διάρκεια συνάντησης δικής μου με τον Αναπληρωτή 

Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, αρμόδιο για θέματα περιβάλλοντος κ. 

Γιάννη Τσιρώνη καθώς και σε επόμενη συνάντηση με τον Υπουργό 

Περιβάλλοντος & Ενέργειας κ. Πάνο Σκουρλέτη τον Ιούλιο του 2016. Στην 

τελευταία ειδικά συνάντηση, αναγνωρίστηκε από πλευράς τόσο του 

Υπουργού, όσο και των Συμβούλων του η ορθότητα των θέσεων της ΚΕΔΕ 

και συμφωνήθηκε η διαμόρφωση ενός πλαισίου μόνιμης συνεργασίας του 

ΥΠΕΝ με την ΚΕΔΕ. 

Αντί της αναμενόμενης συνεργασίας, στις 1 Σεπτεμβρίου 2016 δόθηκε 

σε δημόσια διαβούλευση Σχέδιο Νόμου για τον «Έλεγχο και Προστασία του 

Δομημένου Περιβάλλοντος» και στις 11 Νοεμβρίου 2016, Σχέδιο Νόμου για 

τον «Χωρικό Σχεδιασμό – Βιώσιμη Ανάπτυξη», που άπτονται των θεμάτων 

που είχαν τεθεί από την ΚΕΔΕ.  
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Ως ΚΕΔΕ, έχουμε ήδη καταθέσει στο Υπουργείο σας τις απόψεις μας 

επικυρωμένες με απόφαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου για τα Σχέδια 

Νόμου «Έλεγχος και Προστασία του Δομημένου Περιβάλλοντος», «Χωρικός 

Σχεδιασμός – Βιώσιμη Ανάπτυξη» και «Θαλάσσιος Χωροταξικός 

Σχεδιασμός». 

Το Σχέδιο Νόμου, «Χωρικός Σχεδιασμός – Βιώσιμη Ανάπτυξη» έχει 

ήδη ψηφιστεί και ζητώ άμεσα συνάντηση μαζί σας, με θέμα τις εκτελεστικές 

και εξουσιοδοτικές διατάξεις του, σε συνδυασμό και με τα άλλα 2 Σχέδια 

Νόμου. Επιδίωξη μου είναι να θέσουμε τα κοινά ζητήματα προτεραιότητας και 

να διαμορφώσουμε ένα πλαίσιο διαρκούς συνεργασίας και 

αλληλοενημέρωσης. Θέλω να σας ενημερώσω ότι η ΚΕΔΕ, υπό την παρούσα 

ηγεσία της, έχει αναβιώσει το Ινστιτούτο Τοπικής Αυτοδιοίκησης με ένα 

Επιστημονικό Συμβούλιο, που καλύπτει μεγάλο εύρος θεματολογίας με 

ιδιαίτερα εξειδικευμένους, υψηλής κατάρτισης και έμπειρους επιστήμονες. 

 

 

 

  

 

Με εκτίμηση 
Γεώργιος Πατούλης 

Δήμαρχος Αμαρουσίου 
 
 

Πρόεδρος Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος 
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